



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 291, 19 DE MAIO DE 2022

PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI NÍVEL: MESTRADO EM ENGENHARIA QUÍMICA

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química – PPGEQ, no uso de suas atribuições, através da Portaria/Reitoria/UFSJ nº 303, de 05 de agosto de 2021, na forma da Resolução CONSU Nº 042 de 02 de outubro de 2012, modificada pela Resolução Nº 035/2014, de 10 de novembro de 2014 **RETIFICA** o Edital Nº 291/2022 - PPGEQ UFSJ, de 19 de maio de 2022, no que diz respeito às inscrições, conforme:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

Art. 3º. Serão oferecidas ao menos 11 (onze) vagas para alunos regulares no Curso de Mestrado em Engenharia Química, na área de concentração de Desenvolvimento de Processos Químicos para ingresso no segundo semestre letivo de 2022. Uma vaga será reservada para técnico do quadro de servidores da UFSJ, que atendam aos requisitos desse edital.

Leia-se:

2. DAS VAGAS

Art. 3º. Serão oferecidas ao menos 14 (quatorze) vagas para alunos regulares no Curso de Mestrado em Engenharia Química, na área de concentração de Desenvolvimento de Processos Químicos para ingresso no segundo semestre letivo de 2022. Uma vaga será reservada para técnico do quadro de servidores da UFSJ, que atendam aos requisitos desse edital.

Ouro Branco, 25 de maio de 2022.

Prof. Dr. Jorge David Alguiar Bellido
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química - UFSJ



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO,
ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 25/05/2022

EDITAL N° 293/2022 - PPGEQ (13.13)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/05/2022 18:00)

JORGE DAVID ALGUIAR BELLIDO

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

PPGEQ (13.13)

Matrícula: 1759475

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufsj.edu.br/public/documentos/> informando seu número: **293**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **25/05/2022** e o código de verificação: **4f2cd6bcfc**